



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

"25" лютого 2010 р.

№ 28/279-140-1500

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звертаються мешканці Дарницького району, зі скаргою на аварійний стан крайньої правої полоси Столичного шосе (після з'їзду з Південного мосту в напрямку мікрорайону Корчувате), на протязі довгого часу.

Так, за інформацією громадян, більше як рік тому було розпочато ремонт вказаної ділянки дороги, але останнім часом роботи фактично не ведуться, порушено благоустрій, дорожнє покриття крайньої правої полоси повністю відсутнє, а на оглядових колодязях відсутні люки. В той же час, внаслідок огороження ремонтної частини, на шляху по якому цілодобово відбувається досить щільний «траффік», водії автотранспорту з'їжджаючи з Південного мосту в напрямку мікрорайону «Корчувате» вимушені небезпечно маневрувати, наражаючи на небезпеку себе та інших учасників дорожнього руху.

На мою думку, ігнорування дорожніми службами на протязі довгого часу вказаного факту, може свідчити про халатне відношення посадових осіб до виконання своїх службових обов'язків, адже одним з їх пріоритетних завдань є **ремонт аварійної та зношеної балансової інфраструктури, що створює загрозу людям.**

Більше того внаслідок безхазяйного відношення, поруч з зазначеним місцем виникло стихійне сміттєзвалище, чим не тільки спотворюється естетичний вигляд міста, а ще й значно погіршується екологія території.

Враховуючи вищевикладене, та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- для забезпечення комфортних та безпечних умов учасникам дорожнього руху, надати доручення відповідним контролюючим структурам провести перевірку підрядника, пояснити причини затримки в проведенні робіт і прийняти міри по завершенню ремонту крайньої правої полоси Столичного шосе (після з'їзду з Південного мосту в напрямку мікрорайону Корчувате), в найкоротші терміни;
- прийняти організаційно-правові міри необхідні для прибирання стихійного сміттєзвалища поблизу зазначеної ділянки.

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53

Додаток додається

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.